

人窮志堅

讀書乞兒

感動網民

香港文匯報訊(記者 尹文娟河南報道)近日一輯載有一名老年乞丐在河南洛陽開市街頭教身邊的小乞丐讀書的照片,受到網友廣泛關注...

在人來人往的洛陽街頭,一名老年乞丐正在教身邊的小乞丐讀書。網上圖片



據發帖人「沐心齋主人」說:「我去洛陽旅遊,在繁華街頭看到此情景,不禁拿起相機拍下了此組鏡頭。」...

誓讓養子讀書

原來老人叫何海昌,今年68歲,老家是南陽市桐柏縣毛集鄉,1981年開始行乞,也曾打工。6年前來到洛陽市就沒再離開。小孩叫何仙童,今年11歲,是他在伊川縣水寨鎮幹活時收養的。

時沒注意,小仙童摔倒在火堆上,左手從此殘疾。五隻手指現已萎縮,不能伸開。他之所以教仙童讀書,是想看着他長大,有書讀,有份工作,不要再乞討。

父子不忍分離

目前老人被安置在救助科,小孩則被安置在流浪未成年人教育保護中心。洛陽市救助站已同老人戶籍所在地政府取得聯繫,由上級部門調度後救助站可能會將老人送回南陽。



孫中山等參加國民黨第一次全國代表大會後步出會場。網上圖片

孫中山冀入第二國際 建社會主義中國

Socialism翻譯為「社會主義」,而孫中山在1905年中國同盟會機關刊物《民報》的發刊詞上,將三民主義中的「民生主義」用英語表述時,卻使用了這個詞。

楊天石認為,更重要的是,這個資產階級基本上要求改良和君主立憲。「孫中山這一派恰恰沒有提出發展資本主義的要求,他們提出來的是中國不能走歐美的老路,尤其是不能走歐美貧富兩極分化的老路。」

要讓工人階級免受剝削

他說,孫中山在1903年一封信中說,自己正在考慮的是社會主義,他每時每刻都在想着社會主義的問題,想着社會的平均問題。

經過史料研究,楊天石發現,1905年孫中山在比利時的第二國際(社會主義國際)總部,曾向其領導人表示:「一,我孫中山要求參加第二國際;二,我孫中山的黨要求參加第二國際。」

民生主義就是共產主義

辛亥革命以後,孫中山又給第二國際寫過一封信,表示民國已建立,希望第二國際能多派專家到來,幫助把中國建成世界上第一個社會主義國家。

到了後來1920年代,孫中山與國民黨內同仁發生爭論,再次強調:「我的民生主義就是共產主義,如果你們認為不是共產主義的話,那是你們自己的民生主義,不是我孫中山的民生主義。」

1924年國民黨第一次全國代表大會上,孫中山的宣言闡明就是要建立一個國家,為一般平民所共有,非少數人所得而私。

中國首次攝得野生東北豹



活動於吉林省汪清縣林區的野生東北豹。網上圖片

近日,一隻瀕危珍稀的野生東北豹在吉林省汪清縣林區活動時,被野外設置的遠紅外自動相機成功拍到。這是中國首次利用紅外相機拍攝到東北豹的照片。

瀕危程度遠超東北虎

專家認為,由於汪清至中俄邊境的距離遠遠超過東北豹個體活動範圍,所以這次拍到的照片進一步證明了汪清地區可能存在定居、獨立的野生東北豹繁殖種群,而不是從中俄邊境遊蕩過來的個體。

目前全球野生東北豹的數量不足東北虎數量的十分之一,瀕危程度遠超東北虎。東北豹屬金錢豹東北亞種,在俄羅斯稱為遠東豹。全球野生東北豹種群處於極度瀕危狀態,中國長白山地區野生東北豹種群數量估計在10到20隻之間。

小商人接新娘 出動百輛豪華

90輛奧迪,10台平治,6台加長林肯,一台白色保时捷跑車穿插其中...陣容如此豪華的婚禮車隊,讓圍觀市民目瞪口呆。



長沙市韶山路上,陣容豪華的婚禮車隊遊街。視頻截圖

市民紛紛猜測,如此豪華的婚車陣容,到底是誰結婚呢?車隊一路飛馳,最後停靠在韶山南路湖南女子大學附近一個普通小區,新郎將新娘抱下來後,新郎親自駕車,同樣是一台奧迪A6,新娘坐在副駕駛位上。

有名氣。新郎阿龍說,其實自己是個比較節儉的人,「我十年前在南門口擺地攤,賺了一點小錢,只能說生存下來了。請車隊不用花什麼錢,車隊的車都是朋友的,一人一包糖就可以了。」

糖果代租車費

阿龍說,他是長沙一名普通商人,一個朋友開了家租車公司,所以部分婚車上有租車公司的標誌,但他並沒有出費用。加上自己是奧迪車友會的會員,有許多車友來幫忙,所以組織了這巨型車隊。

地產代理賣樓 當街叩頭

江蘇省常州市區一公交站台前發生令人瞠目結舌一幕,兩名小伙子以「乞討」的方式跪倒在地賣房子,甚至還做磕頭謝恩狀。



兩名地產經紀在常州街頭叩頭賣樓。網上圖片

有關帖子稱,二人當時正在派發推銷常州某樓盤的傳單:「派發傳單的男子一會兒向人群散發傳單,一會兒走到跪在地上的男子身邊,用上級的身份大聲訓話,大致意思就是問『為啥業績不好啊,為啥不好好努力啊』。隨後他又掏出隨身攜帶的營銷本子大聲朗讀營銷要訣,朗讀

時還不斷使用肢體語言,感覺整個人富有激情。朗讀完一段後,這位男子也俯身跪地,做磕頭謝恩狀。」

降價才是硬道理

事件在常州各網站上迅速傳播,網友一致認為這種方式是開發商的噱頭,並表示這樣的噱頭沒用,降價才是硬道理。該樓盤售樓處的有關負責人表示,這是代理公司員工的個人行為,與公司無關。

2011年10月13日 今日電視節目表 (星期四)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists program titles and start times.

Advertisement for Wen Wei Po newspaper. Text: 《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線: 2873 9889. Below the text are logos for 7-11便利商店, O.K.便利商店, 百佳超級市場, and 華潤超級市場.